



Bari. 20/02/2023

Prot. n. 705 VII/4

Gent.ma prof.ssa Anna Maria Nico Dipartimento di Scienze Politiche Università degli Studi di Bari Aldo Moro

OGGETTO: Conferimento di Incarico per attività di Presidente della Commissione di selezione per l'ammissione al corso di Aggiornamento Professionale INPS Valore PA 2022 "SERVIZI ONLINE DELLE P.A. PER GLI UTENTI: COMUNICAZIONE WEB E POTENZIAMENTO DELLE TECNOLOGIE".

Il sottoscritto, prof. Giuseppe Moro, in qualità di Direttore del Dipartimento di Scienze Politiche, domiciliato per la carica presso il Dipartimento stesso, in Via Suppa, 9-70100 Bari, in attuazione della delibera del Consiglio di Dipartimento del 17/02/2023 e di quanto previsto dal piano formativo approvato, con la presente Le conferisce l'incarico di Presidente della Commissione di selezione per l'ammissione al corso di Aggiornamento Professionale INPS Valore PA 2021 "SERVIZI ONLINE DELLE P.A. PER GLI UTENTI: COMUNICAZIONE WEB E POTENZIAMENTO DELLE TECNOLOGIE".

Il corrispettivo per la prestazione resa, stabilito in complessivi € 2.000,00 (duemila/00) (20 ore al costo orario di € 100,00), al lordo delle ritenute di legge e al netto degli oneri a carico amministrazione, graverà sui fondi di pertinenza del Corso di Aggiornamento Professionale INPS Valore PA 2022 "Servizi online delle P.A. per gli utenti: comunicazione web e potenziamento delle tecnologie", successivamente stornati sui rispettivi capitoli per natura.

Il compenso sarà corrisposto sulla base delle ore di attività effettivamente svolte, il cui regolare svolgimento sia stato attestato dal Coordinatore del Corso.

Il presente incarico sarà retribuito condizionatamente al superamento dell'impegno orario previsto dalla normativa vigente e alla disponibilità finanziaria sui fondi relativi al Corso di Aggiornamento Professionale.

La S.V. è pregata di voler compilare e trasmettere insieme alla presente, l'allegato atto di notorietà, e la dichiarazione prevista ai sensi della legge 341/90, alla Segreteria del Corso di Aggiornamento Professionale.

La S.V. si impegna, altresì, a prendere atto che sul sito istituzionale dell'Università degli Studi di Bari Aldo Moro è pubblicato il Piano Triennale di prevenzione della corruzione.

Tale incarico si intenderà perfezionato apponendo la propria firma in calce alla presente

f.to Il Coordinatore Prof.ssa Anna Maria Nico f.to II Direttore del Dipartimento Prof. Giuseppe Moro

Firma per accettazione_	
Luogo e Data	